

Verejný obstarávateľ:

**Mesto Banská Štiavnica
Radničné námestie 1
969 24 Banská Štiavnica**

Všetkým záujemcom

V Žiline, 14.03.2022

Vec: Vysvetlenie č. 1.

Identifikačné údaje postupu zadávania .

Názov zákazky: Radnica v Banskej Štiavnici – obnova Kaplnky Sv. Anny (2).

Verejný obstarávateľ : Mesto Banská Štiavnica

Postup verejného obstarávania : podlimitná zákazka bez použitia elektronického trhoviska bez elektronickej aukcie podľa § 112 ods. 6 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o VO“)

Zverejnenie: Vestník č. 63/2022 zo dňa 07.03.2022 pod značkou 15801-WYP.

Na základe požiadaviek jedného z uchádzačov verejný obstarávateľ predkladá nasledovné vysvetlenie.

Otázka č. 1

Na strane 14 predložených súťažných podkladov v bode 21. Predloženie ponuky, bod 21.1 verejný obstarávateľ uvádza, že uchádzač ma v prípade deklarovania bankovej záruky postupovať podľa bodu 20.4 - ten sa v súťažných podkladoch nenachádza.

Može uchádzač deklarovat bankovú záruku v elektronickej forme, podpísanú zarúčeným kvalifikovaným elektronickým podpisom? Tato záruka bude samozrejme súčasťou ponuky uchádzača, tak ako ziada verejný obstarávateľ v bode 18.Obsah ponuky.

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ uvádza, že podmienky zloženia zábezpeky ponuky formou bankovej záruky sú uvedené v bode 16.3 súťažných podkladov. Bod 20.4 je uvedený omylom.

V prípade, že uchádzač predloží vo svojej ponuke bankovú záruku podpísanú zarúčeným elektronickým podpisom, **nie je** potrebné predkladať predmetný dokument aj v listinnej forme.

Otázka č. 2

Vo výkaze výmer je položka:č. 127 Elektromontáže (zahrnuté výrobky O1-O3, V1- V3, Ve1- Ve2) položkový rozpočet je priložený. Položkový rozpočet však nie je priložený a nenachádza sa nikde v súťažných podkladoch. Doplní verejný obstarávateľ položkový rozpočet k tejto položke na ktorý sa odvoláva?

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ uvádza, že doplnil položkový rozpočet. Dokument je uložený spolu s projektovou dokumentáciou na adrese:

http://www.banskastiavnica.sk/stranka_data/subory/vo/VO_kaplnka.zip

Otázka č. 3

Pre objekty vo výkaze výmer SO 03/2 Kaplnka/Reštaurovanie maľby v miestnosti č. 103, Objekt vo výkaze výmer SO 03/4 Kaplnka/Reštaurovanie kameň - nález kaplnky, Objekt vo výkaze výmer SO 03/5 Kaplnka/Lešenia, lávky a zariadenia staveniska potreby m.č. 103, chýbajú položkovité výkazy výmer. Takto definované súťažné podklady nie je možné objektívne oceniť. Doplní verejný obstarávateľ položkovité rozpočty pre vyššie uvedené objekty?

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ uvádza, že pre SO 03/5 Kaplnka/Lešenia, lávky a zariadenia staveniska potreby m. č. 103 nie sú spracované položkové rozpočty. Z uvedeného dôvodu je odporúčaná obhliadka miesta realizácie prác, aby si samotní uchádzači na mieste zistili potrebné skutočnosti pre ocenenie a realizáciu diela.

Vysvetlenie č. 1 od 14.03.2022 zverejnené aj v profile verejného obstarávateľa – v dokumentoch zákazky na <https://www.uvo.gov.sk/private/organization/5351/order/437458>.

S pozdravom

Mgr. Ing. Drahoslav Lörinc, v.r.
konzultant pre verejné obstarávanie